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Vseobecné poznamky

1.

Kazda tlohu piste na samostatny papier. Kazdu dlohu opravuje zvycajne iny opravo-
vatel. Ak napiSete rieSenie viacerych tloh na jeden papier oneskori sa opravenie vagich
tloh a vel'mi pravdepodobne ich nedostanete na najbliz§ich cvic¢eniach.

. Nezabudajte na papier napisat den, kedy chodite na cvicenie alebo meno cvi¢iacej/ho,

aby sa k vdm jednoduchsie dostali opravené tlohy.

Ak mate jeden priklad na viac papierov, zopnite ich, nech sa ndm nestratia a nepridete
kvéli tomu o body.

. Iba vysledok nestaci. Treba pisat aj zdovodnenia. Ak ndjdete nie¢o na internete, uved'te

aspon zdroj, idealne sa to snaZte dokdzat a vysvetlit.

Poznamky k prikladu 4.1

Priklad bol za 10b. 3b ¢ast a) a 7b ¢ast b). Problémy

Ked neuvediete tvrdenie, nemozete dokazovat.
)

mnoziny Kl musia byt po dvoch disjunktné. Ich zjednotenie musi byt mnozina vSetkych
slov nad abecedou.

Pri dokaze spravnosti KA, treba zdoévodnit Ze slovo, ktorého vypocet kon¢i v stave r,
mé naozaj vlastnost Kl[r], ako tvrdite.

K rieSeniu:

2)

b)

Len priklad slov 1b. Neuplna $pecifikacia mnoziny slov, ktoré KA neakceptuje a mal by

2b.

oprava KA 2b, urcenie Kl 2b, baza indukcie 1b, IK 2 b.

Poznamky k prikladu 4.2

(D.B.) Priklad bol za 10b. V&ésina ho riesila pomocou simulécie. Bodovanie v takom pripade
bolo nasledovné:

5 bodov za vyjadrenie L ako mnozinoviu operaciu 2 jazykov L a Lo (0,5), automaty
rozpoznavajuce Ly, Lo a automat vykonavajici simulaciu (3x1,5).

5 bodov za dokaz automatu Ay matematickou indukciu (triedy 1b, baza 1b, indukény

krok 3b)

Najcastejsie chyby:



e Neoznacené vstupné stavy v automatoch.
e Zle definované KL triedy (neboli disjunktné, alebo nezahrnali niektoré slova).

e Zistili ste, do ktorej triedy slovo patri, ale neoverili ste, ¢ aj spliia predpokladant vlast-
nost triedy. Toto bolo treba spravit v baze aj indukénom kroku. Za chybajice zddvod-
nenie v baze -0,5b, za chybajice zdévodnenia v IK -1b



